



PROJEKTOVÝ ZÁMĚR / PROJEKTOVÁ ŽÁDOST

Specifický vysokoškolský výzkum

Název projektu:	Trendy v řízení lidských zdrojů v dopravních a logistických podnicích
Hlavní řešitel:	Ing. Lenka Ližbetinová, PhD.
Další řešitelé (studenti)	Bc. Bronislava Kopecká
	Bc. Petra Voláková
Další řešitelé (AP):	

Krátký popis projektového záměru:

Zapojení studentů v propojení s akademickými pracovníky bude na úrovni výzkumné a publikační činnosti. Kvantitativní výzkum bude zaměřen na oblast nových trendů v oblasti řízení lidských zdrojů v dopravních a logistických podnicích. Cílem projektu je řešení potřebných změn v oblasti řízení lidských zdrojů ve vybraných specifikacích v kontextu Průmyslu 4.0. Nástup čtvrté průmyslové revoluce vytváří tlak nejen na dopravní a logistické podniky i v oblasti řízení lidských zdrojů. Na jedné straně jim může dopomoci v řešení dlouhodobého nedostatku lidských zdrojů na trhu práce a na straně druhé otevírá otázku, jak získat a především si udržet kvalitní lidské zdroje a jaké budou změněné nároky na jejich kompetence v rámci digitalizace.

Popis předpokládaných výsledků:

Bude proveden výzkum zaměřený na dvě základní oblasti v rámci trendů řízení lidských zdrojů. Výsledky výzkumu budou diseminované v rámci odborné veřejnosti ve formě zaslání publikace do odborných časopisů indexovaných v databázi WoS nebo Scopus.

Harmonogram projektu:

05/2020 Analýza současných poznatků a stavu v rámci prezentovaných výzkumů řešené oblasti

05-06/2020 Příprava a realizace vlastního výzkumu řešené problematiky

09/2020 Dokončení sběru dat

10/2020 Zpracování dat a vyvození závěrů

10-12/2020 Diseminace výsledků projektu ve formě zaslání publikace do odborných časopisů v WoS nebo Scopus



Způsob zapojení studentů:

Studenti budou zapojeni v rámci řešení výzkumné činnosti zaměřené na nové trendy v řízení lidských zdrojů a následné publikační činnosti.

Popis nákladových položek:

POPIS POLOŽKY		Plán	Skutečnost	Rozdíl
A	Mzdy zaměstnanců	5 000 Kč	Částka celkem	Částka celkem
1 A	Ing. Lenka Ližbetinová, PhD.	5 000 Kč	Částka v Kč	Částka v Kč
2 A				
....				
B	Ostatní osobní náklady	Částka celkem	Částka celkem	Částka celkem
1 B			Částka v Kč	Částka v Kč
2 B				
...				
C	Stipendia	15 000 Kč	Částka celkem	Částka celkem
1 C	Bc. Bronislava Kopecká	7 500 Kč	Částka v Kč	Částka v Kč
2 C	Bc. Petra Voláková	7 500 Kč		
...				
D	Provozní náklady (cestovné, materiál, kancelářské potřeby)	1 000 Kč	Částka celkem	Částka celkem
1 D	Nákup odborné literatury	1 000 Kč		Částka v Kč
2 D				
...				
Celkem				
E	Investiční náklady	Částka celkem	Částka celkem	Částka celkem
1 E	<i>název</i>	Částka v Kč	Částka v Kč	Částka v Kč
2 E				
...				
F	Služby	1500 Kč	Částka celkem	Částka celkem
1 F	Překlady publikací a vložné	1 500 Kč	Částka v Kč	Částka v Kč
2 F				
...				
G	Další náklady projektu	Částka celkem	Částka celkem	Částka celkem



POPIS POLOŽKY		Plán	Skutečnost	Rozdíl
1 G	<i>název</i>	<i>Částka v Kč</i>	<i>Částka v Kč</i>	<i>Částka v Kč</i>
2 G				
...				
CELKEM		<i>22 500 Kč</i>	<i>Částka celkem</i>	<i>Částka celkem</i>

Komentář k rozpočtu:

V Českých Budějovicích, 27.2.2020

Ližbetinová